

## J E G Y Z Ó K Ö N Y V

**Készült:** Letkés Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. július 04-én megtartott lakossági fórumán.

**Az ülés helye:** Művelődési Ház nagyterem  
2632 Letkés, Dózsa u. 22.

**Jelen vannak:**

Huszák Tamás	polgármester
Simon Barnabás	alpolgármester
Simon Bence	képviselő
Fazekas Ferenc	képviselő

A lakosság részéről 21 fő.

**Meghívottak:** Kormány András a Korrent kft. ügyvezető  
Csákiné Varga Gyöngyi aljegyző

**Jegyzőkönyvvezető:** Heinczné Kucsera Annamária igazgatási ügyintéző

**Huszák Tamás polgármester:** Köszöntötte a jelenteket, bemutatta a csapadékvíz elvezetés pályázat kivitelező cég vezetőjét, Kormány András urat. Megkérte a jelenlévőket, hogy a kérdéseiket is tegyék fel a kivitelezéssel kapcsolatban. Tájékoztatta a jelenteket a pályázati folyamatról. Felkérte Kormány András urat tegye meg szóbeli ismertetőjét.

**Kormány András a Korrent Kft. ügyvezetője** röviden bemutatta a céget, valamint a kivitelezés eddig elvégzett feladatait: a Csenger – Május 1. – Béke utca végén futó víztározó rekonstrukcióját, a temetőnél lévő nyugati irányba futó árok rekonstrukcióját, valamint a Kossuth utca keleti részének kiásását és betonelemekkel való kibélelését.

**Bábik Irén helyi lakos** nehezményezte, hogy a munkálatok megkezdéséről semmilyen információval nem rendelkeztek.

**Kormány András a Korrent Kft. ügyvezetője** sajnálatát fejezte ki a tájékoztatás elmaradásáért, ígéretet tett, hogy a következőkben értesíteni fogják az ott lakókat.

**Tóth Attila helyi lakos** megkérdezte, hogy a Kossuth utca elején kiásták az árkot, behelyezték a beton elemeket, de kapubejárókét 2 darab átkötőt tettek, 4 méter szélességben, mely az utca szűkössége miatt nem megfelelő, nem lehet ráfordulni autóval. Lesz-e kiépítve kapubeálló, vagy több áthidaló lefektetve, hogy az autók rá tudjanak fordulni a kapura?

**Dobra Gergely helyi lakos** elmondta, hogy az árok helyének kijelölésében problémát lát, mivel az északi oldalon épül az árok, de a déli oldal van alacsonyabban, és az esővíz azokra az ingatlanokra folyik be, így szerinte oda kellett volna az árkot létesíteni.

**Kormány András a Korrent Kft. ügyvezetője** elmondta, hogy ők kivitelezőként a már kész, és elfogadott terveket hajtják végre. A tervezési szakasznál kellett volna figyelembe venni bizonyos földrajzi adottságokat.

**Huszák Tamás polgármester** elmondta, hogy a tervezés még az előző önkormányzati ciklusokban történt, de a csapadékvíz elvezetés pályázatának első üteme nyert akkor. A tervezés

azért került az északi oldalra, mivel a másik oldalon gázvezeték fut, így a közműegyeztetés alkalmával ez kizáró okként került meghatározásra.

**Kolarovszkiné Kabarcz Margit helyi lakos** elmondta, hogy a Kossuth utcában az úttest szélén, illetve padkán parkolnak az autók, a jelenlegi helyzet azt fogja okozni, hogy most mindenki a szembe oldalon fog parkolni.

**Kormány András a Korrent Kft. ügyvezetője** elmondta, hogy szívesen egyeztet a helyszínen az ott élőkkel. Amennyiben személyes egyeztetést szeretne valaki, az időpont egyeztetése miatt megadta a telefonszámát: 20/422-05-00.

**Koczó Sarolta helyi lakos** megkérdezte, hogy az Ipoly utcában az árok tervezett helyén fák vannak, azokat kivágják –e.

**Kormány András a Korrent Kft. ügyvezetője** elmondta, hogy elképzelhető, de helyszíni bejárásom egyeztetnek.

**Fazekas Ferenc képviselő** megkérdezte, hogy a Dózsa utca – Diófa utca sarkán lévő összevezető árkon milyen munkák várhatóak.

**Kormány András a Korrent Kft. ügyvezetője** elmondta, hogy ott csak javítási munkák vannak betervezve.

**Tóth Róbert helyi lakos** elmondta, hogy jelenleg a Kossuth utcában előtűk gyűlik össze a járdán a víz, ezért eddig nehézkes volt a közlekedés esős időben. Várható-e javulás.

**Kormány András a Korrent Kft. ügyvezetője** elmondta, hogy mindenképpen, hiszen az árkok szélei úgy kerültek kialakításra, hogy a víz az árokba folyjon be.

**Vigh Ádám helyi lakos** megkérdezte, hogy az Ipoly utca végén dréncsővel kerül elvezetésre a víz, de hová vezetik el?

**Kormány András a Korrent Kft. ügyvezetője** elmondta, hogy a Kossuth utca, az Ipoly utca és a Diófa utca alatti területen egy vízelvezető kerül kialakításra, mely bevezeti egy víztározóba a vizet.

**Simon György helyi lakos** megkérdezte, hogy a Rákóczi utcánál és a Templom térnél milyen építés várható?

**Kormány András a Korrent Kft. ügyvezetője** elmondta, hogy mivel ott már most is kiépített árok működik, csak rekonstrukciós munkákat végeznek.

**Simon György helyi lakos** kérte, hogy a Templom térről a patakba vezetett dréncsőves árokresznél tisztítási munkákat is végezzenek el, mivel a szűrőrács folyamatosan eltömődik, így megakadályozza a víz távozását.

*Kormány András a Korrent Kft. ügyvezetője a Fórumtól távozott.*

**Bábik Irén helyi lakos** megkérdezte, hogy az előtte lévő árokfedést saját költségen meghosszabbíthatja-e.

**Huszák Tamás** polgármester elmondta, hogy mindenkit fel fognak keresni személyes egyeztetésre, mert nem tudja, hogy ezek a változtatások a pályázati elszámoláskor milyen hátrányt jelentenek az önkormányzat részére.

Mivel több hozzászólás, kérdés nem volt, a Polgármester a Lakossági Fórumot bezárta.

***K.m.f.***



***Huszák Tamás***  
***polgármester***



***Csákiné Varga Gyöngyi***  
***aljegyző***